
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  p1s10-épisode 4. 

 

  épisode 37. 

Mme SPARROW veut que je calcule 187 × 99 
DE TÊTE ! Elle est malade ! Multiplier sans 

calculatrice !... Et par 99 en plus ! 
Elle a pété un câble, là ! 

Ben quoi ?... Rien de compliqué : 
99 c’est 100 - 1. 

Ouais... C’est 
aussi 98 + 1 
et alors ?! 

ou 3 × 127 - 282 ?... 

  

Explique-moi... 

C’est pourtant simple : 
187 × 99 = 187 × (100 - 1). 

???... 

Mais bon sang ! T’as jamais 
entendu parler de la distributivité ?! 

187 × (100 - 1) 

Ah si ! Ça me revient maintenant... 
187 × 100 - 187 × 1. 

Et après ? 

CALCULE !!! 

187 × 100 - 187 × 1 

= 18700 - 187 

= 18513. 
Tu vois quand tu veux : 

t’es pas si bête !... 

Oh ça marche !... 

N’oublie pas de recopier et 

apprendre la leçon correspondante. 
      (sur le site : Section 10:  II 2°)) 
 

Il est vraiment 
trop bête... 


